
Вариант № 938

1. На​пи​ши​те число, в ко​то​ром 3 еди​ни​цы 4 де​сят​ка 5 сотен 6 тысяч.

2. Какое число нужно на​пи​сать в чис​ли​те​ле, чтобы ра​вен​ство стало вер​ным?
 

3. Най​ди​те число, если  его равна 1.

4. От дыни мас​сой 2 кг 400 г Ване от​ре​за​ли  дыни, а Маше  дыни. Сколь​ко грам​мов дыни оста​лось?

5. При каком зна​че​нии  верно ра​вен​ство: 

6. Из 40 кг слив по​лу​ча​ет​ся 18 кг сли​во​во​го ва​ре​нья. Сколь​ко сли​во​во​го ва​ре​нья по​лу​чит​ся из 34 кг слив?
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. Име​ет​ся 100 оди​на​ко​вых ста​ка​нов. Их нужно упа​ко​вать по 6 штук. Сколь​ко таких упа​ко​вок по​лу​чит​ся?

8. Пло​щадь одной ком​на​ты 12 м 2, и она со​став​ля​ет 25% пло​ща​ди всей квар​ти​ры. Най​ди​те пло​щадь всей квар​ти​ры.

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (44,96 + 28,84 : (13,7 − 10,9)) : 1,8.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. Тася купила два тульских пряника, килограмм конфет и полтора килограмма груш. Один тульский пряник стоит
22 рубля, один килограмм конфет — 310 рублей, а один килограмм груш — 40 рублей. Какую сдачу получит Тася с 500
руб​лей?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11.  На диаграмме показан средний балл участников 10 стран в тестировании учащихся 4-го класса, по математике в
2007 году (по 1000-балль​ной шкале). Ис​поль​зуя диа​грам​му, от​веть​те на во​прос.
 

Сколь​ко бал​лов на​бра​ли участ​ни​ки из Дании?

12. В таблице приведены данные о численности населения трёх областей России в разные годы (в тыс. человек). Ис‐
поль​зуя эти дан​ные, от​веть​те на во​прос.
 

Об​ласть
Чис​лен​ность на​се​ле​ния

1970 г. 1979 г. 1990 г. 2000 г. 2010 г.

Аст​ра​хан​ская 1400 1467 1575 1390 1230

Мур​ман​ская 800 965 1191 941 795

Ка​ли​нин​град​ская 730 807 881 959 940
 

В какой об​ла​сти чис​лен​ность на​се​ле​ния за пе​ри​од с 1970 по 2010 год вы​рос​ла боль​ше, чем в двух дру​гих?

13. На ри​сун​ке изоб​ражён план зе​мель​но​го участ​ка.
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Сколь​ко се​кунд по​тре​бу​ет​ся че​ло​ве​ку, чтобы прой​ти вдоль огра​ды участ​ка, если он дви​га​ет​ся со ско​ро​стью 1 м/c?

14. На ри​сун​ке изоб​ражён план пруда.

Сколь​ко ку​бо​мет​ров воды по​на​до​бит​ся, чтобы за​пол​нить этот пруд? На 1 м 2 по​верх​но​сти тре​бу​ет​ся 4 м 3 воды.

15. На рисунке показаны игральный кубик и три развёртки. Какие из них могут быть развёртками именно этого куби‐
ка?

16. Из двух сцепленных шестерёнок одна имеет 16 зубцов, а другая — 28. До начала вращения шестерёнок соприкаса‐
ю​щи​е​ся зубцы по​ме​ти​ли мелом. Через какое наи​мень​шее число обо​ро​тов каж​дой ше​стерёнки метки сов​па​дут?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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